
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Κοινοβουλευτική Ομάδα 

 
Αθήνα, 3 Οκτωβρίου 2024 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς:  την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Νίκη Κεραμέως 

την Υπουργό Τουρισμού, κα Όλγα Κεφαλογιάννη 
 
ΘΕΜΑ: « 24ωρη απεργία στον κλάδο του Τουρισμού και Επισιτισμού - Αιτήματα των 
εργαζομένων για αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και διαβίωσης » 
 

Κυρίες Υπουργοί, 

 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το Δελτίο Τύπου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 

στον Επισιτισμό - Τουρισμό (ΠΟΕΕΤ) που ανακοινώνει τις κινητοποιήσεις του κλάδου του 

τουρισμού και επισιτισμού με τη γενική απεργία της 23ης Οκτωβρίου, λόγω της αδυναμίας 

εξεύρεσης λύσης σε καίρια ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι του κλάδου, όπως 

οι εργασιακές συνθήκες και η ασφάλεια του εισοδήματός τους κατά τους «νεκρούς» μήνες της 

εποχικής εργασίας. 

Το Δελτίο Τύπου αναφέρει την καταγγελία της ΠΟΕΕΤ για την υπαναχώρηση του Υπουργείου 

Εργασίας από τη δέσμευσή του για ρύθμιση του εποχικού επιδόματος ανεργίας και την χρονική 

του επιμήκυνση πέρα από τα μνημονιακά όρια των τριών μηνών, και ταυτόχρονα τονίζει την 

ανάγκη υπογραφής συλλογικών συμβάσεων εργασίας.  

Οι εργαζόμενοι ζητούν την εξασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών διαβίωσης κατά τους μήνες της 

εποχικής ανεργίας, μέσω νομοθετικών ρυθμίσεων που θα διασφαλίζουν την οικονομική τους 

σταθερότητα. Η πρόταση αυτή βασίζεται σε μακροχρόνιες διεκδικήσεις της Ομοσπονδίας, οι 

οποίες έχουν κατατεθεί στις πολυάριθμες συναντήσεις με τους αρμόδιους Υπουργούς 

Εργασίας από το 2018. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Δυστυχώς, η πρακτική αυτή επιδεινώνει το ήδη επιβαρυμένο εργασιακό περιβάλλον στον 

τομέα του τουρισμού και επισιτισμού και υπονομεύει τις προοπτικές για έναν βιώσιμο και 

δίκαιο κλάδο εργασίας. 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες σχετικά με το περιεχόμενο του Δελτίου Τύπου της 

ΠΟΕΕΤ και για την ενημέρωσή μας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου. 

 

 

Οι αναφέροντες Βουλευτές 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 
 
 
 

 

  



 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

02.10.2024 

 
24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ 

 ΣΤΙΣ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 
 
Η Διοίκηση της ΠΟΕΕΤ ενεργοποιεί την ομόφωνη απόφαση που έλαβε στην συνεδρίαση της 
Ολομέλειας στις 19/09/2024 για κινητοποίηση μέσα στον Οκτώβριο αν χρειαζόταν. 
Δυστυχώς Κυβέρνηση και Ξενοδόχοι σε αγαστή συνεργασία προσπαθούν να μας καταδικάσουν να 
εργαζόμαστε σε ένα αρρύθμιστο εργασιακό περιβάλλον μιας κι οι εργοδότες αρνούνται να 
κάτσουν στο τραπέζι του διαλόγου επικαλούμενοι 4 λόγους που δεν έχουν καμία σχέση με την 
διαπραγμάτευση μεταξύ μας, αλλά με Κυβερνητικές επιλογές και μεταξύ άλλων στέλνουν μέσω 
της επιστολής τους μήνυμα στην Κυβέρνηση για την ενδεχόμενη συμμετοχή τους στην επιμήκυνση 
του εποχικού ταμείου ανεργίας. 
Από την άλλη η Κυβέρνηση  μέσω του Υπουργείου Εργασίας  πήρε πίσω τη δέσμευση του για λύση 
στο πρόβλημα  της ρύθμισης του προβλήματος με το επίδομα ανεργίας. 
Κυρίως λοιπόν γιαυτούς τους δύο λόγους αποφασίσαμε την πραγματοποίηση 24ωρης Απεργίας 
στον κλάδο μας στις 23/10/2024 γιατί θέλουμε την υπογραφή σ.ε.ε. με αυξήσεις και 5ήμερο  
40ωρο ώστε να υπάρξουν επιτέλους ανθρώπινες εργασιακές σχέσεις! 
Ζητάμε την αξιοπρεπή διαβίωση τους «νεκρούς» μήνες για τους εποχιακά εργαζόμενους μέσω του 
ταμείου ανεργίας υιοθετώντας επιτέλους η Κυβέρνηση την μόνη ρεαλιστική πρόταση που έκανε η 
Ομοσπονδία μας στις τόσες συναντήσεις από το 2018 με τους εκάστοτε Υπουργούς Εργασίας. 
Έχουμε μπροστά μας 20 μέρες για να δουλέψουμε την απεργία μας στις 23 Οκτωβρίου! 
Κλιμακώνουμε την κινητοποίηση μας στην μεγάλη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία που 
αποφάσισε  και ανακοίνωσε η Διοίκηση της ΓΣΕΕ για της  20 Νοεμβρίου 2024. 
Από την μεριά μας εξαντλήσαμε κάθε περιθώριο καλόπιστου διαλόγου και άλλη μια φορά 
πιστέψαμε σε κούφια λόγια! 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΚΛΑΒΑΤΕ ΣΑΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ 
ΤΩΡΑ ΛΟΙΠΟΝ ΣΤΙΣ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ  

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 

Γραμματεία Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων 
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